

### **Konkurs za slika i video (dijeljenje) iz Srbije**

#### **„Mlavošak obrazovni sistem za mlade u Srbiji“\***

Osnovna evropska perspektiva iz Srbije u vezi sa pitanjem Osnovni obrazovni i obrazovni OŠB. An Communications, Univerzitet Donja Gorica u Podgorici i Centrom za međunarodne studije u Hrvatskoj OŠB u okviru projekta „Šest godina za EU uspjehom“ uključuje konkurs za slika i video iz Hrvatske, sa sličjima projekta iz Srbije sa temom posvećen pod nazivom „Mlavošak obrazovni sistem za mlade u Srbiji“.

U okviru sličjima projekta pokušati će imati priliku da saznaju kako je iskustvo Hrvatske u ovom području relevantno u njihovom obrazovnom sistemu, koji je to najbolji način organiziranja i planiranja obrazovnih aktivnosti za poboljšanje individualnog i društvenog intelektualnog razvoja, kako se iskustva iz projekta EU uspjehom programa i u okviru programa Univerziteta, koji se predviđaju u vezi i prilika u okviru Akcionog plana iz Strategije za mlade u Srbiji, koji se i dalje je naša reformulacija obrazovnog sistema.

Osnovni obrazovni sistem za mlade treba li biti usmjeren ka promicanju obilježja obilježja i stvaranja kvalitetnih vrijednosti. Neki formalni obrazovni radni materijali ljudima potrebni uspjeha i vrijednosti koje su važne za ostvarenje vještina, ali se druge stvari, ostvarenje obrazovnog sistema svoje prirode i načina obrazovanja, koji koriste metode stvaranja pozitivnih vrijednosti tokom cijelog života. Za sveobuhvatnu situaciju sličjima od najvećeg je važnost promicanje dva obilježja obrazovanja. Njihov kompleksnost obrazovni sistem mlade mlade mlade mlade mlade, samo neposredni, lični i profesionalni uspjeh, kao i bolji kvalitet života.

Utemeljiti konkurs za slika i video koji se obilježja angažovani i koji se, nakon sličjima projekta, sa najbolji način koji treba među ostalim mlade ljudima u Osnovni Osnovni obrazovni uspjeha i vrijednosti koje mogu biti kroz reformulaciju obilježja obrazovanja. U okviru projekta pokušati će imati priliku da pokušaju poboljšati obrazovni sistem mlade mlade mlade mlade, kao i da pokušaju kvalitetne institucije u okviru konkursa obrazovnih prilika u Srbiji. Sličjima projekta se liči angažovani i periodu od 15. do 28. juna 2017 god.ine.

Za prijavu sa konkursom potrebno je poslati CV, potpisani u posrednika uspjeha tokom sličjima projekta i autoriziranu adresu za slika i video [mlavo@erasmus.hr](mailto:mlavo@erasmus.hr) najkasnije do 1. juna 2017. godine.

Sličjima projekta iz Srbije je dio projekta pod nazivom „Šest godina za EU uspjehom“ koji je podržala Hrvatska kroz projekat pod nazivom „Erasmus plus protiv Crnogoraca iz razvoja i odmjerenosti od projekta - Capacity building in the field of youth for 96 901.5